

**ВРЕМЕНСКА РАМКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА АКТИВНОСТИ
ЕКО ПАКЕТ МАКЕДОНИЈА**

Учебна година 2015-2016	ОХО и Тетра Пак	ОСНОВНИ УЧИЛИШТА
Октомври	Принт на подготвените материјали; Известување на 41 ОУ за реализацијата на проектот; Логистички активности за подготовка на Промотивен ден и презентација за наставниците координатори; Координација.	Комуникација со ОХО и номинирање на претставници за учество на Промотивен ден.
Ноември	Промотивен ден 03.11.2015 година во хотел Порта; Комуникација со медиуми; Распределба на материјали за ОУ вклучени во проектот.	Информирање на учениците, наставниците, вработените, родителите и општината; Поставување на корпите за селекција на искористена Тетра Пак амбалажа на видно место; Поставување на постерите и информирање на учениците на одделенски час за учество во проектот; Подготовка на план за реализација на проектот во училиштето.
Декември	Изработка на формулари за формирање на училишни тимови, формулари за евиденција за селектираната количина на Тетра Пак амбалажа; Редовна комуникација со училиштата за реализација на училишните активности; Одржување на веб страна и ФБ профил.	Училишни активности: презентации за вработените и работилници со ученици; Селекција на употребена Тетра Пак амбалажа; Споделување информации, фотографии и видеа на ФБ профилот.
Јануари	Подготовка на информација за конкурсот (тема, начин на учество, услови, рокови и сл.); Редовна комуникација со училиштата за реализација на училишните активности; Одржување на веб страна и ФБ профил.	Распуст; Училишни активности: презентации за вработените и работилници со ученици; Селекција на употребена Тетра Пак амбалажа; Споделување информации, фотографии и видеа на ФБ профилот;
Февруари	Извештаи од училиштата за реализираните активности; Известување до училиштата за темата и критериумите за натпреварот; Одржување на веб страна и ФБ профил.	Полугодишен извештај за текот на активностите; Селекција на употребена Тетра Пак амбалажа; Формирање на тимови од 5 ученици и наставник ментор; Споделување информации, фотографии и видеа на ФБ профилот;
Март	Почеток на натпреварот на училишно ниво; Редовна комуникација со училиштата за реализација на училишните активности; Одржување на веб страна и ФБ профил.	Работа на формираните тимови во училиштата; Употреба на селектираната Тетра Пак амбалажа за изработка на уметнички дела; Споделување информации, фотографии и видеа на ФБ профилот.
Април	Формирање на комисија за наградување на националниот Еко пакет натпревар; Состанок на комисијата за наградување; Редовна комуникација со училиштата за реализација на училишните активности; Одржување на веб страна и ФБ профил.	Одржување на училишен натпревар; Избор на 3 најдобри дела; Споделување информации, фотографии и видеа на ФБ профилот.

Мај	Известување до училиштата за националниот Еко пакет натпревар (објавување конкурс); Подготовка на материјали за комисијата за наградување (каталог, ливчиња за гласање...); Работен состанок на комисијата за наградување; Одржување на веб страна и ФБ профил.	Пријавување на 3-те најдобри уметнички дела на награден конкурс за националниот Еко пакет натпревар; Подготовка на изработените уметнички дела за транспорт;
Јуни	Прогласување на победници на националниот Еко пакет натпревар; Организирање на изложба и јавно доделување на награди и сертификати; Комуникација со медиуми; Подготовка на евалуации, прашалници... Одржување на веб страна и ФБ профил.	Присуство на националниот натпревар; Наградените училишта подготвуваат предлог проекти за искористување на наградните средства за подобрување на животната средина во училиштето; Евалуација на проектот; Прашалници; Извештај за реализација на проектот; Информација за количината на селектирана Тетра Пак амбалажа; Споделување информации, фотографии и видеа на ФБ профилот.
Јули	Завршен извештај; План за учебната 2015-2016	Летен распуст; Реализација на проекти во наградните училишта.